



发电机出租出售  
8255大小均有13588608700  
承接加工业务  
8373本厂有铝压铸、数控车床、多孔钻等设备,对外承接加工业务。  
15257982839  
百花山厂房出租  
8296,8000㎡18858974869  
市区幼儿园转让  
8386,13758987233 647233  
别墅转让  
8400经济开发区邵宅铭苑  
13858905512 334008  
厂房出租  
8402石柱镇塘花工业区二楼1100㎡厂房出租,2吨货梯。联系电话:13858941936 740650

# 平安大会战打出声威赢得安康

□本报特约评论员

赵开浪



一月一镇平安大会战是一次全民动员,一场务必追求全胜的战役,唯有打出声威,扫除隐患,凝聚起平安永康的磅礴力量,方能赢得安康。

平安是改革发展的前提,也是人民幸福的需求,更是永康新腾飞的基石。我市一月一镇平安大会战在古山镇、经济开发区、东城街道相继打响,党员干部群众气势如虹,打出声威,战出热潮,凝聚起平安永康的磅礴力量。(详见5月21日1版报道)

纵观历史,如果社会治理跟不上经济发展步伐,各种社会矛盾得不到有效化解,不仅经济发展难以为继,整个社会也可能陷入动荡。虽然我市连续14年获评平安县市,但不可否认不和谐的因素未完全消除。具体表现在:有的村庄存在不同派系矛盾;有的外来务工人员陷入感情危机引发打架斗殴;有的企业漠视安全生产,火灾、生产事故还偶有发生。因此,我们必须抓住平安大会战契机,打出声威,扫除隐患,让永康安康真正成为永康的代名词。

打出声威,扫除隐患,就要广泛发动人民群众。平安大会战不仅是市委政法委、市公安局、镇党委政府的工作,而是

全社会共同的责任和义务。古山镇把外来务工人员发动起来,组建一巡三查志愿者队伍,增强了参与者的责任感、自豪感,也让守护平安和正义的力量不断壮大。经济开发区动员每一名党员参与社会治安大防控、扫黑除恶大攻坚、矛盾纠纷大化解,大会战的阵线越来越稳固。只有创新平安建设的机制,让群众成为社会治理的最大受益者、最广大参与者、最终评判者,才能为夺取平安大会战的胜利提供源源不断的正能量。

打出声威,扫除隐患,就要深入推进基层治理创新。金水湾小区业委会主任陈瑞之又有了新职务——社区金牌调解员。听说我市从7月1日起将由小区自己负责小区垃圾运输到中转站的工作,有的业主因此表示不理解,认为有关部门甩锅。陈瑞之深刻理解有关部门难处,耐心向业主解释、宣传,有效化解了一场业主与部门的矛盾。社会治理的重点在基层,难点在基层,活力也在基层。龙山经验也好,团市委亲青老娘舅也

好,扫除隐患还需刚性和柔性、治身和治心相统一,将矛盾消解于未然,将风险化解于无形。

打出声威,扫除隐患,就要深刻理解法治平安基石。民为邦本,本固邦宁。破坏法治必然造成严重恶果,溪心区块个别村民在房屋拍卖、过户时,无理要求再敲一笔钱,严重践踏了法治基石。后来,村民纷纷效仿,个人利益与集体利益严重冲突,导致溪心北区22户拆迁搁置10年,至今发展仍停滞不前。平安大会战为解决老大难提供了一次难得的机遇。党员干部要始终不忘法治在维护稳定中的重要作用,摒弃用钱买平安的思想,既要依法依规守牢底线,又要结合历史原因、当地实际,对不合理的诉求解释到位,妥善处理老大难。

一月一镇平安大会战正如火如荼铺开,这是一次全民动员,一场务必追求全胜的战役,一种维护社会和谐稳定与实现公平正义的价值追求。唯有打出声威,方能赢得安康。

## 床边结算 很有人情味

□本报特约评论员

王国荣



市一医病区全面推行床边结算,变患者跑为护士跑,其出院结算零等待的高质量便民服务将有效打通出院难的肠梗阻,增进医患关系。

把病人看作自己的亲人,不能仅仅是医院挂在嘴边的一句好听话,更要有实际行动。市一医今年开启服务质量再提升年活动,在各病区全面推行试行了一段时间的床边结算举措,并在移动收费车结算的基础上,增加了护士站结算功能。每日一早,各病区护士就会统计好出院患者名单,完成结算,将住院发票、费用清单等资料送到还住在病房的即将出院的患者手中。(详见本报16日第3版报道)

患者及其家属,想必都领教过看病的种种烦恼。办出院手续,就是看病难中的一难。即便你可以出院了,也不是想走就能走的,必须先找住院主管医生领取其签名的出院病情证明书,再去住院处护士站登记、进行医保审核、打印住院费用清单,最后去出院缴费处排队缴费等等,一步一步流程走下来,不花个半天时间,你就甭想出院。

仅这出院一例烦恼事,就足以让医患关系变得有点窘迫起来。要是再遇上其他七七八八不尽如人意的,就让人

越发感到看病之难、医患关系之紧张、医院人性化之缺乏。因此常听人抱怨,病未痊愈,又气出另外的毛病来了。在如此语境之下,医院一直饱受诟病。因此,市一医病区全面推行床边结算,变患者跑为护士跑,其出院结算零等待的高质量便民服务将有效打通出院难的肠梗阻,增进医患关系。

最多跑一次改革,始终贯彻以人为本的理念,各行各业都在积极行动,方便群众。去医院的人往往都是相对弱势的病患人员,他们在就医过程中更需要得到帮助,更需要得到温馨和方便的服务,以期得到精神上的抚慰。正所谓医者仁心,医病还需医心,心情好了,病情自然也好了一半。如此,白衣天使的美誉度才会名不虚传,而病人也会把医生护士当作亲人。市一医变患者跑为护士跑,就很有人情味,很讲人性化。

一切为了病人,把病人当亲人,应该作为医院和医护人员最基本的行医准则。当然,提升医护质量,除了靠人

的主观能动性和优质服务理念和水平,还要靠科技进步和先进医疗设施和管理来支撑。如今,医护人员都在满负荷工作,尤其是在新冠肺炎疫情尚未完全平息的背景下,辛苦程度非常人可以想象。所以,像床边结算、移动收费车之类的电子医务设备,可以尽量多地配备到医务一线。既能充分利用网上支付功能,方便病人办理出院手续,又能把医护人员从繁重的劳动中解放出来,这对提升服务质量、增进医患关系,具有多赢作用。

医改需要多措并举,需要实实在在地体现在每一个环节中。现在,市一医经过一段时间的运行,床边结算已经成为病区结算方式的主流,仅4月该院妇科床边结算率就达到80.28%,显著改善了患者的就医体验。不过,应该还有较大改善的空间。相信随着服务质量再提升年活动的深入,出院结算零等待的床边结算方式会更加普及,越来越多的医院会在医改中不断进步,普惠广大病人和家属。

## 豪气干云当如孙豪

本报特约评论员

薛建国



在雷雨夜,池塘水上涨,孙豪置个人安危于度外,三次跃入水中,把车上一家三口成功救上岸。他可以说是说和平年代的英雄。

他的名字叫孙豪。一个豪字,足见豪迈之气。事实上他确实是个豪气干云之人。不久前的一个雷雨夜,一辆小轿车扎进池塘,孙豪置个人安危于度外,三次跃入水中,把车上一家三口成功救上岸。(详见本报5月19日第6版报道)

他的行为可谓壮举。是壮举,就会让我们想到英雄。谁是英雄?董存瑞、黄继光、邱少云等都是英雄。想到英雄,我们会把他们同炮火硝烟、枪林弹雨联系在一起。其实,在和平年代,我们身边同样不缺少英雄,比如,今天的孙豪。

军人的使命是保家卫国,警察的使命是打击犯罪,这是两个与英雄有高度关联度的职业,而孙豪只是孙宅村的一个联防队长,似乎与英雄相距甚远。但今天的孙豪,以自己豪迈的壮举告诉我们,英雄大都源自平凡,你我他都是潜在的英雄。现在许多地方为了引领向上、向善、向美的力量,经常开展平民英雄评选活动,取得了良好的社会效果,那么

英雄也将辈出。

一个人成为英雄,有其偶然性,因为成就英雄的时机并不是每个人都能碰着的。但每个英雄身上都有其共性,即责任和担当。如果不具备这种责任,你不但成为不了英雄,而且还可能为人所不齿。比如上战场,你可能会是个逃兵,现实生活中,你可能是对小偷行窃视而不见或对倒地老人绕道而行的毫无担当的冷血者。

英雄的本质是纯粹的。成为英雄,并非是他们刻意追求。他们对自己行为的解释往往是:做了做人该做的事情,任何人碰到也都会这么做的。他们的话很朴实,他们的想法也很善良。当他们被称为英雄时,甚至会有惶恐之感。因为英雄在他们心中是伟大的,自己怎么能担当英雄之称?这种惶恐,更显英雄之可爱之可敬。

英雄眼里的世界是美好的,因为他们心中有善念,把每个人都当作自

己的亲人。但不可回避的是,人的素质还是有高下之别的。那个雷雨夜,如果听到呼救之声的不是孙豪,而是一些自私自利的人,他们可能会充耳不闻。自私的人是可怕的,如果人人都是自私者,那么国家和民族是没有希望的。在我们国家,这种人当然是极少数,类似孙豪这样的人才是我们的社会主流。

英雄最可贵的品质是担当和无私。雷雨夜,池塘水上涨,家中有被雨水倒灌的可能。在此情况下,孙豪可以对外面的呼救声充耳不闻,如果自己不说,别人也不会知道,也不用担心被人说道。但无私的孙豪是做不到的,这会让他感到良心不安。因为他是个有担当的人。有担当的人往往心中有他人。所以那个雷雨夜,他一听到外面的呼救,马上就救水了。人人心中有他人,他人你心中,你在他人心中,这社会就是一个爱的大家庭,这世界就是个美好人间。

# 欢迎刊登分类广告